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V.A.D.'S PANNENKOEKENVERKOOP 2022
3 JUNI – 3 JULI
Beste vrienden

Na 2 jaar onderbreking (corona- maatregelen), kunnen wij dit jaar terug uitpakken met onze pannenkoekenverkoop ten voordele van de werking van onze vereniging.
In tegenstelling tot de vorige verkoop zijn er 3 wijzigingen:
· Wij verkopen dit jaar geen Beauvoordse pannenkoeken, maar pannenkoeken van ‘DRIES’ uit Ledegem (is heel wat korter bij de deur om te bevoorraden)

· Dit jaar verkopen wij pakjes van 1 Kg in plaats van pakjes van ½ kg.

· De prijs bedraagt € 7,00 voor 1 kg in plaats van € 5,00 voor een ½ kg.
De opbrengst van de verkoop komt volledig ten goede van onze dagelijkse V.A.D.- werking (hierdoor zijn wij verder in staat om voordelige clubkledij aan te bieden en verder ook kortingen te geven bij deelname aan wedstrijden in clubverband en nu en dan een traktaat aan te bieden). Met andere woorden: de opbrengst van deze verkoop komt jullie volledig ten goede!).

Het is de bedoeling dat wij eigenlijk eerst onze huis-aan-huis verkoop houden (vrijdag 3 juni en zaterdag 4 juni), om daarna pas de leden te bevoorraden (dit laatste kan tot en met 3 juli).
De verkoopactie in Dadizele gaat door op 2 momenten (op vrijdagavond 3 juni tussen 18.00 en 20.00 uur en op zaterdag 4 juni van 09.00 tot 12.00 uur). Er wordt verzameld bij Francky en Kathleen vanaf een kwartier voor de start van de verkoop. Er wordt gezorgd voor de nodige frigoboxen om de pannenkoeken koel te kunnen bewaren, het nodige wisselgeld en een heuptasje om het geld in op te bergen!
Per moment dat men deelneemt aan de pannenkoekenverkoop kan men 50 punten extra verdienen voor het V.A.D.- clubkampioenschap, want jullie inzet willen wij natuurlijk belonen!
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Er kan MAXIMUM 150 punten verdiend worden (2 maal 50 punten bij de huis-aan-huis verkoop en 1 maal 50 punten voor de persoonlijke verkoop bij familie, vrienden en kennissen).

ENKELE PRAKTISCHE AFSPRAKEN:
> De verkoopactie loopt van VRIJDAG 3 JUNI TOT EN MET ZONDAG 3 JULI
> De pannenkoeken voor persoonlijke verkoop kunnen enkel en alleen afgehaald worden
   NA de 2de verkoop (zaterdagmiddag) en anders mits voorafgaandelijke afspraak!

> Prijs van 1 pakje (1 kg) = € 7,00
> Alle leden ontvingen eerder via mail een aantal bestelstrookjes voor de persoonlijke bestellingen.
WIJ HOPEN OP JULLIE MEDEWERKING TE MOGEN REKENEN
Met vriendelijke en sportieve groeten,

Francky Bettens

Stichter-voorzitter V.A.D.
